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Referat af kredsmøde 

onsdag d. 24. marts  

 

Dagsorden 

Til stede: Christian Ditlevsen, Randi Fechtenburg, Morten Bladt, Tue Friis, Lotte Jacobsen, Preben 

Hansen, Vibeke Munck, Karen Rasmussen 

 

1 Godkendelse af referat 21. Jan 

Ad 1) Godkendt 

 

2 Post 

Ad 2) 

 

3 Økonomi 

ad 3) Udsat til det ekstraordinære møde 

 

4 Hjemmesiden 

ad 4) Stor ros til webmaster for altid at være på “forkant” 

 

5 Evaluering af rep.møde 

Ad 5)  Godt kursus. God stemming og gode input. 

 

6 Aktiviteter skoleåret 2010-11. Er der nogle af forslagene fra rep. mødet vi skal have med? 

Ad 6) Preben kontakter Jacob for overtagelse af atletik I Svendborg. Lotte overtager atletik i Odense.  

Skal vi overveje ny(e)t steder for lærervolley? 

Antal overbygningstræf overvejes til august. 

Lege-tumledag udbydes ikke. 

Hjælperarrangement vurderes ved næste møde. 

Resterende aktiviteter fastholdes. 
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7 Er der andre ideer til nye aktiviteter?  

Ad 7) Der arbejdes på Futsalstævne sammen med FBU. 

Flagfootball I Svendborg 

Streethandball 

 

8) Datoer for afvikling af  DM-stævner, volley, basket, håndbold, fodbold og atletik 

ad 8) De nye terminer giver lidt problemer for eksempelvis volleystævnerne. Lotte drøfter det med Ann 

Karina. 

 

9 Nye regler for stævnedeltagelse 

ad 9) Webmaster bedes opdatere aktivitetsbeskrivelsen med de nye holdsammensætningsregler: 

 

Deltagerne skal modtage obligatorisk skemalagt idrætsundervisning sammen. 

Et hold kan max. sammensættes af elever fra 2 klasser. 

Skoler med kun ét spor på 6.-7. eller 8.-9. klassetrin, kan sammensætte hold på tværs af de to 

klassetrin – uanset at de ikke har obligatoriske idræt sammen. 

 

10  Ref. fra møde med Kulturregion Fyn 

ad 10) Randi vedlægger en beskrivelse af DS-Fyns “kulturelle” indsats, når hun indsender regnskabet til 

Kulturregion Fyn. 

 

 

11 Valg af ny kasserer 

ad 11) Vibeke Munck overtager kassererfunktionen fra Lars Hansen.  Karen Rasmussen deler de daglige 

økonomiske opgaver med Vibeke.  De tildeles derfor begge fuldmagt til at varetage regnskabsfunktionen 

og adgang til kredsens netbankforbindelse. 

 

12 Siden sidst 

ad 12) Preben har holdt møde med Claus Wingreen fra FBU vedr. Kommende Futsalturnering for hele 

skoleklasser. Godt møde. 

16 skoler deltog I møde I Odense Skoleidrætsudvalg. 

Lotte har afholdt kredsfinalestævne I volley I Ubberud.  

Ikke så mange tilmeldinger til o-løb pt. 

Randi har haft et godt fitness-stævne for 8. 

Tue har haft 3 håndboldstævner. 

 

13 Revision af mødedatoer 

ad 13) Sommermødet flyttes til den 18/6 kl. 15.00 

 

14 Flyer 

ad 14) Preben og Vibeke tjekker trykkeri m.m. med Lars. 

Alle tjekker den nuværende flyer og meddeler Vibeke evt. ændringer/rettelse af telefonnumre m.m. 

Deadline for rettelser m.m. er den 1. april!!!!!!! 

 

15 Punkter til kommende møder: 

ad 15) Afklaring af aktivitetsfordeling, Økonomi, Hjælperarrangement, evt. udarbejdelse af årshjul 
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16 evt 

ad 16) Gitte inviteres til vores sommermøde. Randi sørger for det, og PH opretter hende på konferencen. 

Preben laver en mappe til statistik for de kommende år. 

Deadline for aktivitetsoversigt 1/5 til webmaster. Sædvanen tro bruges den gamle skabelon – med mindre 

Webmaster udsender en ny!! 

Husk løbende tjek af medlemsskoler ved deltagelse i vores stævner. 

 

For referat: Preben Hansen 

Tak for dejlig mad til Tue. 
 

 


